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Врз основа на членов 109 став 1 од Законот за 
банките и кредитните работи („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 12/65, 29/65, 4/66, 26/66, 1/67, 17/67, 54/67, 
26/68 и 50/68), Сојузниот извршен совет донесува 

У Р Е Д Б А 
ЗА ДОПОЛНЕНИЕ НА УРЕДБАТА ЗА ОПШТИТЕ 
УСЛОВИ ЗА ДАВАЊЕ ПОТРОШУВАЧКИ КРЕ-

ДИТИ 

Член 1 
Во Уредбата за општите услови за давање по-

трошувачки кредити („Службен лист на СФРЈ", бр. 
17/66, 42/66, 27/67, 51/67, 8/68, 17/68 и 23/68) во членот 
7 став 2 точка 2 на крајот точката се заменува со 
точка и запирка и по тоа се додава нова точка 3, 
која гласи: 

,,З) по одобрувањето на кредитот а пред него-
вото користење, корисникот на кредитот полага во 
готови пари износ од најмалку 20% од височината 
на одобрениот кредит. Овој износ ,не се полага за 
кредитите одобрени за купување јаглен и за купу-
вање книги.“ 

Член 2 
Оваа уредба влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р. п. бр. 16 
13 февруари 1969 година 

Белград 

Сојузен извршен - совет 

Претседател, 
Мика Шпиљак, с. р. 

80. 

1. Работните организации што произведуваат 
вештачки азотни ѓубриња ја формираат максимал-
рањето и општествената контрола на цените („Слу-

. жбен лист на СФРЈ", бр. 12/67, 23/67 и 40/68), Сојуз-
ниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА МАКСИМАЛНАТА ЦЕНА НА ОПРЕДЕЛЕНА 

ВЕШТАЧКИ ЃУБРИЊА 

1. Работните организации што произведуваат 
вештачки азотни ѓубриња ја формираат максимал-
ната продавна цена до 2,5523 динари за 1 kg актив-
на хранлива материја на азот (N). 

Максималната цена од ставот 1 на оваа точка 
се подразбира за ѓубре франко натоварено во вагон 
или камион во фабрика или франко натоварено во 
шлеп во речно пристаниште на фабрика, вклучу-
вајќи ги и трошоците на пакувањето - амбала-
жата. 

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

Р. п. бр. 17 
13 февруари 1969 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Мика Шпиљак, с. р 

81. 

Врз основа на членот 38, во врска со членот 22 
од Законот за формирањето и општествената кон-
трола на цените („Службен лист на СФРЈ", бр, 
12/67, 23/67 и 40/68), Сојузниот извршен совет доне-
сува 

О Д Л У К А 
ЗА МАРЖИТЕ ВО ПРОМЕТОТ НА ВЕШТАЧКИ 

ЃУБРИЊА 

1. Работните организации што се занимаваат со 
промет на вештачки ѓубриња можат за покривање 
на своите трошоци на трговијата во прометот на 
вештачки ѓубриња да засметуваат вкупна маржа 
до 35 динари за една тона вештачко ѓубре. 

Маржата од ставот 1 на оваа точка се однесува 
како на вештачкото ѓубре од увоз, така и на ве-
,штачкото ѓубре од домашно производство. 

Маржата од ставот 1 на оваа точка претставува 
вкупен износ, така што од него да ги покриваат 
своите трошоци на трговијата ,во прометот на ве-
штачки ѓубриња и работните организации што у-
везуваат вештачко ѓубре и работните организации 
што вршат промет на големо и на мало на вештач-
ки ѓубриња од увоз или од домашно производство. 

2. Маржата од точката 1 на оваа одлука не со-
држи данок на промет на стоки на мало. 

Маржата се засметува врз набавната цена на 
производот. 

Како набавна цена на производот во/ смисла на 
оваа одлука, се подразбира нето фактурната цена 
(намалена за износот на регресот ако тој се одоб-
рува), наголемена за зависните трошоци. 

Како зависни трошоци се подразбираат трошо-
ците за натовар и истовар, трошоците на транспор-
тот од складот на добавувачот до складот на купу-
вачот и трошоците на осигурувањето на стоките 
во транспорт. 

Како зависни трошоци од ставот 3 на оваа точ-
ка можат за вештачките ѓубриња од увоз да се 
засметуваат само зависните трошоци што ќе наста-
нат по испораката франко југословенската граница. 

3/ По исклучок од одредбите на точ. 1 и 2 од 
оваа одлука, ако работната организација што се 
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занимава со промет на вештачки ѓубриња истото го 
продава по цени што според важечките прописи ги 
утврдува производителска односно работна органи-
зација што увезува вештачко ѓубре, работната ор-
ганизација што се занимава со промет на веш-
тачки ѓубриња своите трошоци на прометот ги по-
крива од рабатот што ќе го договори' со произво-
дителската односно работната организација што уве-
зува вештачко ѓубре. 

Како рабат се подразбираат и вообичаените 
попусти (супер-рабат и сл.), како и дополнителните 
одобрувања на купувачот (каса-сконто и сл.). 

Рабатите, попустите и другите одобрувања на 
купувачот во смисла на ст. 1 и 2 од оваа точка оста-
нуваат непроменети во 'износите затечени на денот 
на влегувањето во сила на оваа одлука. 

4. Со денот на влегувањето во сила на оваа 
одлука престануваат да важат: Наредбата за опре-
делување на маржата што земјоделските задруги 
можат да ја засметуваат при продажбата на супер-, 
фосфати („Службен лист на ФНРЈ", бр. 18/61) и 
Наредбата за определување на маржа во прометот 
на увозни вештачки ѓубриња („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 16/67). 

5. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

Р. п. бр. 18 
ft февруари 1969 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Мика Шпиљак, с. р. 

82. 
Врз основа на членот 13 став 1, во врска со 

членот 16 од Законот за формирањето и опште-
ствената контрола на цените („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 12/67, 23/67 и 40/68), Сојузниот извршен 
совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА НАЧИНОТ НА ФОРМИРАЊЕТО НА ЦЕНИТЕ 
НА МЕШАНИТЕ И КОМПЛЕТНИТЕ ВЕШТАЧ-

КИ ЃУБРИЊА 
л 

1. Работните организации што произведуваат 
Односно приготвуваат мешани или комплексни ве-
штачки ѓубриња своите продавни цени на тие ѓу-
бриња ги формираат калкулативно. 

Калкулативното формирање на цените според 
одредбата на ставот 1 од оваа точка, се врши на 
тој начин што за 1 kg активна хранлива материја 
може да се засмета, и тоа: 

1) за азот (N) до 2,5523 динари 
2) за фосфор (РгОѕ) до 1,8700 „ 
3) за калиум (К) според фактичната на-

бавна цена, со тоа што да 
не може да биде поголема 
од 0,90 динари. 

2. Цените формирани на начинот од точката 1 
на оваа одлука можат да се наголемат, и тоа: 

1) за мешани ѓубриња до 70,00 дин./тона 
2) за цитратно-растворни 

комплексни ѓубриња до 70,00 „ 
9) за водо-растворни ком-

плексни ѓубриња до 140,00 ,ѕ 

3. Цените 'формирани на начинот од точ. 1 и 2 
на оваа одлука се подразбираат франко натоваре-
но во вагон или камион во фабрика или франко 
натоварено во шлеп во речно пристаниште на фа-
брика, вклучувајќи ги и трошоците на пакувањето 
— амбалажата. 

4. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

Р. п. бр. 19 
13 февруари 19б9 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Мика Шпиљак, с. р. 

ОДЛИКУВАЊА 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социј-алистичка Федеративна Република Југосла-
вија и членот 4 од Законот за одликувањата одлу-
чува да се одликуваат за особени заслуги во изград-
бата и јакнењето на оружените сили на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија и за 
особени успеси во раководењето со воените единици, 
во нивното зацврстување и оспособување за одбрана 
на независноста на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

Арсиќ Драгутина Светозар, заставник на ок-
лопни единици; Атанасовић Стојана Владимир, ин-
тендантски заставник; Аврамовић Ђуре Бранислав, 
заставник на административна служба; Бакрачевски 
Боре Блажо, заставник на административна служ-
ба; Благојевић Алексе Милутин, заставник на ад-
министративна служба; Богдановић Милана Мирко, 
заставник на административна служба; Боровец 
Стојадина Боривоје, технички заставник; Бошковић 
Јефте Петар, пешадиски заставник; Божиновић 
Александра Миодраг, санитетски заставник; Бучев-
ски Костадин Александар, технички заставник; Бу-
лајић Видака Мишо, заставник на сообраќајна 
служба; Цаневски Стојан Стеван, технички застав-
ник; Цекић Младена Тихомир, технички заставник; 
Целевски Ристо Ристо, пешадиски заставник; Це-
бовски Климе Финко, ветеринарски заставник; 
Цветковски Доне Коста, пешадиски заставник; 
Цветковик Димитар Наум, интендантски заставник; 
Чалић Добривоја Будимир, интендантски заставник; 
Чворовић Милоша Обрад, заставник на администра-
тивна служба; Дедић Обрада Јефто, пешадиски зас-
тавник; Димитријевић Момчила Василије, застав-
ник за врска; Димитровски Минова Димитар, ин-
тендантски заставник; Димковски Јордан Милисав, 
заставник на сообраќајна служба; Димовски Милош 
Јован, интендантски заставник; Димовски Васе Ни-
кола, санитетски заставник; Димовски Јордан Па-
не, заставник на административна служба; Д митро-
виќ Ѓорче Дмитар, интендантски заставник; Ђокић 
Миодрага Драгољуб, интендантски заставник;. Ђор-
ђевић Пеше Александар, интендантски заставник; 
ТБорђевић Драгомира Радомир, заставник на адми-
нистративна служба; Ђорђевић Душана Славко, 
заставник на административна служба; ѓорѓиевски 
Илија Димче, пешадиски заставник; 

ѓорѓевски Блаже Љубо, технички заставник; 
Ћорнћ Богосава Илија, санитетски заставник; Ђо-
шић Вукашина Стојан, пешадиски заставник; Еф-
тимовски Костадин ѓорѓе, технички заставник; Га-
нић Јоксима Миливоје, артилериски заставник; Ге-
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'вртевски Јане Блажо, заставник на финанси-
ска служба; Грујић Виће Борислав, интендентски 
заставник; Хот Јусуфа Јахо, технички заставник; 
Христовски Горѓие Атанас, интендантски застав-
ник; Игневски Манев Трајко, технички заставник; 
Илић Обрада Александар, заставник за врска; Илић 
Драгомира Видоје, технички заставник; Илиевски 
Петко Алекса, интендантски заставник; Ивановски 
Андон Добре, технички заставник; Јаћимовић Ми-
лије Миломир, заставник на сообраќајна служба; 
Јакимовски Каранфилко Владо, заставник на адми-
нистративна служба; Јаневски Диме Драган, арти-
лериски заставник; Јанковиќ Александра Арсеније, 
заставник за врска; Јашаревић Јакова Вучко, тех-
нички заставник; Јокић Недељка Новак, заставник 
на сообраќајна служба; Јоксимовски Стојко Денко, 
артилериски заставник; Јонић Марјана Анте, зас-
тавник на сообраќајна служба; Јордановски Спиро 
Александар, заставник на административна служба; 
Јотевски Софроние ,Борис, интендантски заставник; 
Јованчић Милутина Александар, заставник на соо-
браќајна служба; Јовановић Милана Боривоје ,ин-
тендантски заставник; Јовановић Панче Драгољуб, 
технички заставник; Јовановић Добривоја Гвозден, 
технички заставник; Јовановић Хранислава Пред-
раг, заставник на административна служба; Јова-
новић Љубомира Синиша, санитетски заставник; 
Јовановић Драгољуба Светолик, заставник на ад-
министративна служба; Јовић Милана Бошко, са-
нитетски заставник; Јовковић Милојка Милун, пе-
шадиски заставник; 

Календер Бећира Илјаз, пешадиски заставник; 
Куленовић Дике Осман, интендантски заставник; 
Кривокапић Митра Саво, интендантски заставник; 
Крстић Јована Момчило, интендантски заставник; 
Крстић Јоне Предраг, заставник на административ-
на служба; Крстић Обрена Радомир, инженериски 
заставник; Лазаревић Драгутина Ђорђе, артилери-
ски заставник; Лазаревски Петруша Мите, застав-
ник на административна служба; Лечић Неделка 
'Александар, заставник на сообраќајна служба; Ле-
канић Глиге Драгољуб, пешадиски заставник; Лијес-
кић Вука Добривоје, заставник за врска; Лучић Бо-
рислава Љубивоје, заставник на административна 
служба; Луковић Спасоја Иван, заставник за врска; 
Љубинковић Обрада Борисав, заставник на адми-
нистративна служба; Марковић Благоја Јовица, 
заставник на административна служба; Марковски 
Трајче Борис, технички заставник; Мартиновић 
Петка Никола, пешадиски заставник; Матевски Тр-
бева Славко, артилериски заставник; Матић Радо-
сава Синиша, интендантски заставник; Мицевски 
Ангел Панче, пешадиски заставник; Мићовић Нико-
лина Димитрије, заставник на административна 
служба; Миладиновски Косто Блажо, технички зас-
тавник; Милатовић Андрије Милован, заставник на 
административна служба; Миленковић Будимира 
Драгослав, заставник' на административна служба; 
Миличевић Живојина Милоје, заставник на адми-
нистративна служба; Милојковић Аксентије Бран-
ко, заставник на сообраќајна служба; Миљковић 
Ђурђа Милорад, заставник за врска; МиљковићНе-
нада Светислав артилериски заставник; Минић То-
дора Саво, пешадиски заставник; Мирчетић Нове 
Васил, интендантски заставник; Мишевски Ангел 
Ристо, пешадиски заставник; 

Митевски Стојана Станко, технички заставник; 
Митић Васили ја Милисав, заставник за врска; Мит-
ровић Радомира Милан, заставник на администра-
тивна служба; Митровић Милорада Златомир, ин-
тендантски заставник; Младеновиќ Лазара Предраг; 
заставник на административна служба; Младеновиќ 
Милорада Стојан, заставник на административна 
служба; Муљас Стојана Вељко, заставник на адми-
нистративна служба; Најдовски Злате Димитрие, 
заставник на административна служба; Наумовски 
Васил Велко, технички заставник; Нешић Алексан-
дра Милто, технички заставник; Нешовић Радован-

ка Светислав, заставник на административна 
служба; Николовски Станојко Стеван, технички 
заставник; Обрадовић Љуби сава Драган, застав-
ник на административна служба; Паниќ Алек-
сандра Драгомир, заставник на адмистративна 
служба; Пашовски Илија Крсто, интендант-
ски заставник; Павловић Јосифа Благоје, за-
ставник на административна служба; Павло-
вић Дмитра Мирко, заставник за врска; Пеј-
чић Пејче Тихомир, пешадиски заставник; Петко-
вић Николе Александар, заставник на администра-
тивна служба; Петковић Стојимена Александар, 
заставник на сообраќајна служба; Петковић Арсе 
Михајло, заставник на административна служба; 
Петровић Илије Љубисав, технички заставник; Пет-
ровић Илије Вукашин, заставник за врска; Петров-
ски Гоне Петар, инженериски заставник; Петровски 
Герасим Станимир, заставник на административна 
служба; Плахаловић Витомира Тихомир, интендант-
ски заставник; Поповски Јордан Анѓелко, заставник 
на финансиска. служба; Потић Милована Душан, 
заставник на оклопни единици; Прошевски Борис 
Благое, заставник на финансиска служба; 

Релић Стојана Лазар, технички заставник; Рис-
товић Јована Богислав, заставник за врска; Савев-
ски Лазар Симон, технички заставник; Савић Мир-
ка Александар, санитетски заставник; Савић Дра-
гомира Миодраг, технички заставник; Симоновић 
By капита Бранивоје, интендантски заставник; Со-
колов^ Чедомира Добросав, инженериски застав-
ник; Спасић Љубомира Стојан, пешадиски застав-
ник; Спировски Конета Данило, артилериски зас-
тавник; Стаменковски Ристо Владо, заставник на 
оклопни единици; Станковић Драгомира Славољуб, 
пешадиски заставник; Станковић Ђорђа Тихомир, 
заставник на административна служба; Стаќојевић 
Стојадина Саво, пешадиски заставник; Станоевски 
Димитрие Љубомир, заставник за врска; Стане јко-
вић Атанаса Боривоје, заставник на административ-
на служба; Ставревски Трајче Танаско, санитетски 
заставник; Стефановић Љубомира Благоје, интен-
дантски заставник; Стефановић Михајла Радован, 
заставник за врска; Стефановски Симеун Душко, 
пешадиски заставник; Стефановски Ѓорѓија Стево, 
пешадиски заставник; Стојановић Чедомира Часлав, 
интендантски заставник; Стојановић Аксе Милан, 
заставник на административна служба; Стојановски 
Павле Александар, заставник на административна 
служба; Стојковић Богомира Владислав, за-
ставник на оклопни единици; Стојковски Ди-
мов Горѓе, пешадиски заставник; Стојковски Ванчо 
Максим, технички заставник; Шабановски Реџепа 
Шевки, интендантски заставник; Танасковић Лаза-
ра Миладин, заставник на а д мини стративна служба; 
Тмушић Драгише Вељко, технички заставник; То-
доровић Тихомира Сретен, заставник на админис-
тративна служба; Тодоровић Радована Василије, 
технички заставник; Тошевски Веселин Стојче, тех-
нички заставник; Величгковић Мил (жана Љубо, зас-
тавник, на административна служба; 

Величковски Тошо Стоје, артилериски застав-
ник; Велковски Трајан Санде, заставник на адми-
нистративна служба; Велковски Илија Анание, пе-
шадиски заставник; Велковски Иван Миладин, зас-
тавник на административна служба; Вранешевић 
Дамјана Драгослав, заставник на административна 
служба; Вучинић Мила Раде, заставник за врска; 
Вукадиновић Неделка Живорад, заставник на ад-
министративна служба; Вуловић Спасоја Васо, тех-
нички заставник; Збиљић Михаила Радомир, зас-
тавник на административна служба; Живковић 
Љубомира Часлав, технички заставник; Живковић 
Стојана Ђорђе, заставник на оклопни единици; 
Живковић Василија Ђорђе, заставник на админис-
тративна служба; Живковић Љубомира Витомир, 
заставник за сообраќајна служба; Жмукић Лазари 
Јован, артилериски заставник; Бакоч Николе Љубо, 
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санитетски пост. водник I кл.; Цибуровић Драгоми-
ра Миленко, пост. водник I кл. на административна 
служба; Чапрић Драгомира Драгиша, артилериски 
пост. водник I кл.^ Глишовић Младомира Миломир, 
пост. водник I кл.; на финансиска служба; Кедић 
Хамида Ибрахим, интендантски пост. водник I кл.; 
Китановиќ Чедомира Милун, пост. водник I кл. на 
административна служба; кнежевик Владе Момир, 
пост. водник I кл. за врска; Марковић Марјана Бо-
ривоје, пост. водник I кл. на административна 
служба; Михајловић Саве Александар, инженериски 
пост. водник I кл.; Николовски Илија Горѓе, пост. 
водник I кл. на сообраќајна служба; Перић Боже 
Бошко, технички пост. водник I кл.; Перишић Бла-
гоја Радосав, пост. водник 1 кл. на административна 
служба; 

Пимић Живорад а Миливоје, пост. водник I кл. 
ћа оклопни единици; Сјеклоћа Иве Илија, пост. 
водник I кл. за врска; Стефановиќ Вукадина Бо-
жидар, пост. водник I кл. на административна служ-
ба; Стојановски Илија Тодор, артилериски пост. вод-
ник I кл.; Тимовски Василие Стојан, артилериски 
пост. водник I кл.; Томовић Рафајла Михајло, пе-
шадиски пост. водник I кл.; Забуновић Тоше Ђорђе, 
интендантски пост. водник I кл.; А јазовски Рамазана 
Јајо, пост. водник на административна служба; Ан-
ђелковић Обрена Петар, пешадиски пост. водник; 
Бумбак Бертула Бранко, пост. водник на сообраќај-
ка служба; Бурсаћ Дмитра Гојко, пешадиски пост. 
родник; Диздаревић Хашима Хасан, артилериски 

пOCT. водник; Дмитровић Јована Цедељко, артиле-
риски пост. водник; Ђукановић Ђукана Живко, тех-
нички пост. водник; Гавриловић Мирослава Гаври-
ло, пешадиски пост. водник; Ликућ Душана Власти-
мир, пост. водник за врска; Мешиќ Мухарема Ну-Х 

риј а, пешадиски пост. водник; Мијајловић Љубоми-
ра Видоје, пост. водник за врска; Митић Петра 
Заклав, пешадиски пост. водник; Обрадовић Мла-
дена Братимир, пост. водник на оклопни единици; 
Стојановић Трифуна Станоје, артилериски пост. 
,водник; Грујић Драгутина Ранђел, водник I кл. на 
финансиска служба; 

за примерната работа на развивањето полет за 
остварување на поставените задачи, како и за по-
кажување на старешинските и војничките особини 
што им служат за пример на другите. 

СО МЕДАЈГЈА ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

Самарђија Душана Јово, капетан на оклопни 
единици; Алексић Радивој а Михајло, поручник на 
оклопни единици; Орлић Саве Раде, поручник на 
оклопни единици; Плох Филикса Антон, артилери-
ски поручник; Филиповић Ми лоша Илија, артиле-
риски потпоручник; Стојанов Стојана Тодор, пот-
поручник на оклопни единици; Зарић Чбдомира 
Ђорђе, потпоручник на оклопни единици; Ђорђе-
вић Јована Драгослав, воен службеник VIII класа 
на музичка служба; Фришчић Ђуре Јосип, воен 
службеник VIII класа на музичка служба; Јаки-
чић Станка Драгутин, воен службеник VIII класа 
на музичка служба; Ројко Антуна Антон, воен 
службеник VIII класа на музичка служба; Сејма-
новић Мухамеда Едхем, воен службеник VIII 
класа на музичка служба; Тркља Гаврила На-
дежда, воен службеник VIII класа на администра-
тивна служба; Жикић Момчила Драгомир, воен 
службеник VIII класа на музичка служба; Мла-
деновић Стојана Борислав, пешадиски заставник; 
Павловић Марка Анђелко, интендантски заставник; 
Арсовски Мите Милан, пешадиски пост. водник I 
кл.' Бећировић Ибре Шемсо, пост. водник I кл. на 
оклопни единици; Дамјановић Војислава Велимир, 

технички пост. водник I кл.; Додић Стојана Цветко, 
пешадиски пост. водник I кл.; Дојчинов Стојан 
Трајко, технички пост. подник I кл.; Кокић Тодора 
Видоје, технички пост. водник I кл.; Новески Евро-
није1 Дане, пост. водник I кл. на административна 
служба; Обрадовић Радољуба Драгиќ, пост. водник 
I кл. на оклопни единици; Стаменковић Стојана 
Стојадин, пост. водник I кл. на административна 
служба; Станковић Николе Петко, технички пост. 
водник I кл.; Тодоровић Јове Велимир, воздухо-
пловнотехнички пост. водник I кл.; Вучковић Јев-
тимије Божидар, пост. водник I кл. на администра-
тивна служба; Андоновски Тодор Никола, технич-
ки пост. водник; Андриевски Рафаила Танче, пе-
шадиски пост. водник; 

Арсић Милана СтаЈко, пост. водник на админи-, 
стративна служба; Благојевић Благомира Недељко, 
пешадиски пост. водник; Блажевски Веселин Стој-
мир, пост. водник за врска; Богићевић Војне лава 
Иван, пост. водник на сообраќајна служба; Цветано-
вић Манојла Виден, пешадиски пост. водник; Цвета-
новик Благоја Властимир, технички пост. водник; 
Цветковић Ми лутина Љубивоје, пешадиски пост. 
водник; Цветковић Данил а Милорад, санитетски 
пост. водник; Цѕетковић Боривоја Миодраг, пост. 
водник на финансиска служба; Чавић Тихомира 
Арсеније, пешадиски пост. водник; Чутуна Махе 
Рамиз, пешадиски пост. водник; Далипов Бил ала 
Уснија, интендантски пост. водник; Димовски Ристе 
Маринко, пешадиски пост. водник; Додић Радиса-
ва Томислав, интендантски пост. водник; Дракулов-
ски Јована Андон, инженериски пост. водник; Ге-
ловски Петруш Јован, пост. водник за врска; Ђо-
кић Јеремије Стојадин, пешадиски пост. водник; 
Ђорђевић Петра-Мирољуб, пешадиски пост. водник; 
Ђук^лић Дана Милош, технички пост. водник; Гој-
ковић Радивој а Милош, артилериски пост. водник; 
Грмуша Станка Јанко, технички пост. водник; Ха-
сани Бајрама Јонуз, пост. водник на сообраќајна 
служба; Хоџин Ђамиза Фејим, технички пост. вод-
1шк; Ивановик Милорада Бранислав, пешадиски 
пост. водник; Ивановски Климе Стојан, пост. вод-
ник за врска; Јањић Миодрага Александар, техни-
чки пост. водник; Јањић Драгише Мароко, артиле-
риски пост. водник; Кокотовић Гојка Вељко, пе-
шадиски пост. водник; Карајловић Стевана Мило-
ван, технички пост. водник; Кружевић Богдана 
Саво, пост. водник на оклопни единици; Лапчевић 
Видоја Радомир, пешадиски пост. водник; Лончар 
Илије Милан, пешадиски пост. водник; Љубић Ибро 
Атиф, пешадиски пост. водник; Мајер Јосипа Жељ-
ко, инженериски пост. водник. 
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